45 2159 do] | 45+ A&
(1) 21.98 cm 7cm
(2) 37.68 cm 12cm
(3)31.4cm 10 cm
(4) 12.56 cm 4cm
(5) 18.84 cm 6 cm
@ 3.141 @ 3.1416 ® 3.142

@®)3.14 ® 3.1

21.98 + 7, 37.68 + 12, 31.4 + 10,
12,56 + 4, 18.84 + 6
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@78.5(:1112 @ 62.8cm? ® 60.24cm?

@ 58.16cm? ® 50.24cm?

9] 4ol : 10+ 2 = 5(cm)
=

Ho] 1 5x5x3.14 = 78.5(cm?)
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10.

A% 2 AL ol AYUTN

@ A5o] 25emQl

@ AE0] 2.3cm?l

o

o

sy

® A& 4cm

@ A& 2.5cm

® A& 6cm

@ A& 2.3cm

® A& 12.56 + 3.14 = 4(cm)

metA Y7t 7Y 2 92 @YU




11. e % 71 2 92 o= AQU

® Z&°] 10ecmQ! ¢ @t‘ﬂ-x]%o] 10cmel ¢
® YF7}31.4cemsl ¢ @ 7A20] 12cmel ¥

® ®WAE°] 6em?l ¥

B

25 AE) A 2717t 2 5 2
@ AF : 10cm
@ A& 10x 2 = 20(cm)
® A& 31.4+3.14 = 10(cm)
=
j=
=

i

At

*12cm
® A& 6x2=12(cm)




12. 9571 53.38cemsl Yol ¥z 59 Zol= % ecmdY7F?

@ 8cm @ 7.5cm @S.Emm
@ 17cm ® 3.14cm

B

(¥F) = (A8) x3.140|2=2
53.38 = (A 2) x3.14 YUYt

(A%) =53.38+3.14 = 17(cm) 0|22
2] 2 9] Aol 8.5cmYYtt.




Eo] 40cm@l BHFASH A Bol7} 628cm 91 WESL T 2o
Axo] B3 GgUth w1750 W W WEL @ uh] £
=

® 12 v} @)10 171 ® 81
@ 6] ® 1117

B

"7 508 B B 2390 AfE

40 % 3.14 x 50 = 6280( cm) 7} ¥ 12

3 E o] Zo]7} 628( cm) O] B2

HE X 6280 + 628 = 10(8H) A Yt




14.

¥ o] 3emgl U] Hol Aol 4cmel U] Hol o] 2wz

@ZHH @1%3]1 ® - H|

1 1
@ 1 Ll @21 Hj

(2RI

B

(BtAE°] 3emel 99 Wol)
: 3x 3% 3.14 = 28.26( cm?)
(Aol 4em<] L] Hel)
© 2% 2x 3.14 = 12.56( cm?)
25 1

28.26 +12.56 =225 =2— =

100 QZ(BH)




15. the % Hol7l /b 2 9 olu Ay

® #&°]5cm 1 € @ HrA]20] 4cm © Y
® ¥F7F12.56cm 1 € @ 7A20] gem < &

@)nagol Gem 2 A

W2 59 27171 & 5 49 Wolrt AR B R, §iA g9 271E
H| w3,

O ¥HA]& 2.5cm

@ ¥t2& 4cm

@ FHAE ¢ (WHA]5)x2 x 3.14 = 12.56

(BFA])5)= 12.56 + 6.28 = 2(cm)

@ WAE 3cm

® ¥t2]& 6cm

u2tA ® §o] 7P FYth




16. ¥9F7169.08 cm?l Yol Wol5 4L51H dnt
D 34.54 cm? @ 69.08 cm?
@379.94 cm? ® 1519.76 cm?

U7

® 216.91 cm?

B

LR ERENE
(¥F2]2)x2 x 3.14 = 69.08
(§F2]2)x6.28 = 69.08
(FFA]2)= 69.08 = 6.28
(F25)=11(cm)
o] Wo] 1 11x 11 x 3.14 = 379.94( cm?)




17. ok Wlel A AT FEo| Yol & 25t Ak}

@ 78.5cm? @)157 cm? ® 235.5cm?

@ 314cm? ® 392.5cm?

—(2 9] Ho))~(&e  uhe] Ho))

= 15><15><3.14><%>—(5x5x3.14x%)

53.25 — 39.25 — 157

- <10>< 10 x 3.14 x %)
3
157( cm2)




18, ohg TROIA AT FEe Ul X Iyt M- e

ot Aotz

O 188.4cm? @125.6 cm? ® 94.2cm?

@ 62.8cm? ® 31.4cm?

=8X%x5x3.14
= 125.6( cm?)




19. t5 =AM At FZ 2] Yolg A L.

(a)
X
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=
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20. TH A AT B0 Bdlo] Lolg T,

- --18cm- -~
@ 30.14cm @56.520111 3@ 62.8cm
@ 68.16cm ® 78.5cm

1
:(18x2x3.14)x71x2

= 56.52(cm)




